

姥爷教我学骑车

□鹤翔小学四一班 刘千千 小记者证编号:10120545

我四岁的时候,就学会骑自行车啦!这可多亏了我的姥爷。

刚开始,我坐在车座上平衡,姥爷在后面扶着车,以保持平衡。可是,每次只要姥爷手一松,车子就会歪向一边,姥爷再赶忙把车扶好。

自行车就像一匹脾气暴

躁的小马,它好像不乐意我骑在它身上,老是把重重地摔在地上,手都摔破了。我坐在地上哇哇大哭,边哭边说:“疼死了,我不学了!”

姥爷连忙鼓励我说:“这样可不行,如果怕摔跤就永远学不会骑车。千千是个勇敢的孩子,只要你坚持下去,慢慢

地自行车就会变乖了!”听了姥爷的话,我站了起来,拍拍身上的灰,继续练习。

我按照姥爷说的去做:身体要坐正,心里不要慌,眼睛看正前方……骑了几圈下来,渐渐地,我掌握了平衡,也放大了胆子,开始轻松自如地骑了起来。功夫不负有心人,经

过一次又一次摔倒、爬起来,没过几天,我就学会骑自行车了。

从那以后,我经常骑着自行车出去玩,看着别的小孩子羡慕的目光,别提心里有多高兴啦!学骑自行车的经历让我明白了“世上无难事,只怕有心人”这句话的道理。

未来的笔

□桃源小学四五班 闫鹏帆
小记者证编号:2009110424

生活中,我们用过的笔不少,但几乎每种笔都有缺陷,比如钢笔,必须添加墨水才能使用,如果写错了字还不能擦,哎,真麻烦!

于是,我想发明一种钢笔。这种钢笔和普通钢笔看起来差不多,只是钢笔的外壳很坚固,而且钢笔的上方多了两个按钮,分别是红色和蓝色,还多了一个小屏幕。

如果笔快没水啦,你只需按一下红色按钮,钢笔便能自动吸水。

如果你不小心写错了字,只要按一下蓝色按钮,笔尖便会变成一块超级橡皮,擦掉错字。

当你遇到不会读的字时,你只需将它写在小屏幕上,那个字的拼音便会显示出来,并且还会组成词语、造成句子帮你理解。

这种钢笔是不是很好奇呀?真希望这种笔能早点上市!(辅导老师:李新玲)

万能笔

□福田小学四二班 王哲宇
小记者证编号:11010087

在我们的现实生活中,写字用的笔是必不可少的,只是,水笔、毛笔、钢笔、彩笔等各种笔都各有缺点,比如给钢笔吸水时,一不小心会把手弄得脏兮兮的。

真想有这样一支万能笔:这支笔有特殊的外形,它的笔尖可粗可细,可以随便调整;它的上部像火箭一样,里面装着不同的特殊设置,有各种让你想不到、但绝对实用的功能;它的外部还嵌着五颜六色的宝石,笔帽上有一条用玉刻成的龙,还有很多彩色的灯,可漂亮了。

这支笔用起来非常方便,还很耐用。假如你的笔从桌子上掉下来,不用担心,它有一个防护罩,让这支笔有了金刚不坏之身;这支万能笔能变出一块橡皮安装在笔帽上,还能从它身上抽出一套尺子,让你应急;假如你的笔没有墨水了,只要你在阳光下一照,就有墨水了,既方便又环保;假如你遇到坏人,只要你一摁按钮,万能笔就会发出电流,将坏人电倒。

看,这支万能笔很厉害吧!我相信,不久的将来,人们就会造出这种笔。

错题给我的启示

□桃源小学四四班 吴宜珊 小记者证编号:09110447

紧张的考试结束了,我等了三天,终于等来了考试成绩。

我回到班里,拿来卷子一看,哈哈!数学得了100分,我又惊又喜。再看看语文卷子,我顿时傻了眼。啊?这么多错误,卷子上满是一个个红叉叉,格外刺眼。

走出校门,我忐忑不安

地站在路边,过了一会儿,妈妈来接我了,我的心顿时紧张起来了。

妈妈看了成绩单,并没有给我想象中的狂风暴雨、电闪雷鸣式的一顿批评,而是语重心长地说:“错了不要紧,关键是要找出为什么出错。”听了妈妈的话,我心中的大石头终于放下了。

接着,我给妈妈讲了每一道题出错的原因。妈妈听完后,问我:“下次遇到这种题还会出错吗?”我说:“保证下次再也不出错了!”妈妈点了点头。

妈妈的那句话,深深地印在我心里,只有找出错误的原因,而不是一味地抱怨、逃避,才不至于一错再错。

快乐的一天

□鹤翔小学五四班 王雨轩 小记者证编号:10120524

一个星期天的下午,我和同学一起去枫岭公园玩。

刚一走进大门,那美丽的喷泉便映入眼帘,一滴滴晶莹的水珠纷纷洒落在地上,格外美丽,惹来不少人驻足观赏。

公园里有许多游乐设施,我一眼就看中了摩天轮。我们坐上去,似乎离那洁白而美丽的云朵近了不少。玩过摩天轮,我上了“浪卷珍珠”,机器启动了,我屏住呼吸,像海浪里的珍珠开始旋转翻腾。“哈哈!”我们欢快的笑声,惊动了树上的鸟儿。在蹦蹦床上,我和同学自由欢跳,仿佛是在月球漫步,内心洋溢着快乐!



出了身大汗之后,我又来到涂画处,挑选自己喜欢的图形,专心致志地涂画。不一会儿,我就涂完了,拿着涂好的画让阿姨帮

我烤干。没多大工夫,一幅五颜六色的胶画就出现在眼前,真漂亮。

这可真是快乐的一天!(指导老师:苏婕)

我和书的故事

□湘江小学六一班 崔甲奇 小记者证编号:20110001

著名作家高尔基曾经说过:“书是人类进步的阶梯。”我喜欢书,以书为友。

我最开始接触课外书是小学一年级。那时,老师就开始培养我们的阅读能力了,要求我们每人有一本课外书。我一回到家,就缠着妈妈给我买。妈妈还没听完,就

“扑哧”一声笑了:“你字还认不全呢,还看书?”我很不服气,大声说道:“我虽然字认得不多,但我会拼音呀,你就给我买吧。”妈妈拗不过我,就陪我去书店买书了。

到了书店,琳琅满目的书让我挑得头晕眼花,不知道该选哪一本。这时,妈妈走

过来说:“我给你买一本注音版的《格林童话》吧,你看喜不喜欢?”我就叫妈妈买了下来。我十分爱惜这本书,还给它做了一件“皮衣服”呢!

时间飞快地流逝,那本童年的书已经不见了,但我热爱读书的习惯却一直保留着。

难忘的一次“撒谎”

□桃源小学二四班 李晴景 小记者证编号:11010014

一天,我上学走到大伾路附近的游乐园时,忽然看见一个小男孩在抹眼泪。“怎么了,谁欺负你了?”小男孩看了我一眼,摇了摇头。“是爸爸妈妈批评你了?”他还是摇了摇头。我说:“到底是什么事让你这么伤心呀?说给我听听,说不定我能帮上忙呢。”半晌,小男孩才说:“妈妈去看姥姥了,临走前她给了我一元钱,让我自己买吃的,不料钱丢了,爸爸上班忙,中午不回家……”说着又

哭起来。我看着他哭得那么伤心,就想帮他。领他到我家吃东西吧,来回路太远,怕上学迟到了,这可咋办呢?忽然,我想起妈妈让我买作文本的钱还在口袋里。“小弟弟,你等一下。”我急忙跑到路边的一个小吃店,买了两个烧饼送给了他。

小弟弟吃着烧饼,笑呵呵地说:“你真是个好哥哥,明天我一定把钱还你。”我笑着说:“不用还了,小朋友之

间互相帮助是应该的,你说呢?”他天真地说:“哥哥说得对,今后我要向你学习。”

下午放学回到家,妈妈问:“作文本买了没?”我支支吾吾地说:“买了……我把钱丢了。”我的话引起了妈妈的怀疑:“钱丢了作文本还能买回来?到底怎么回事?”妈妈火了。我看瞒不过去,只好实话实说了。妈妈听了没有生气,还笑着说:“干吗做了好事还撒谎?明天不要忘了带钱去买作文本哦。”

本版策划:袁红 组稿:郭军鹏



快来加入小记者行列

- ◆免费参加小记者市内采风活动
- ◆免费赠阅一年《淇河晨报》
- ◆免费参加小记者培训
- ◆有机会被评为优秀小记者
- ◆有机会在报纸上刊登文章
- ◆有机会随报社记者采访
- ◆享受合作单位提供的优惠或免费服务

报名咨询热线:3319180

小记者投稿邮箱:qhcbxjz@126.com



消息树

小记者们快来投稿吧

各位亲爱的小记者:

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏;千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。春节的脚步已经越来越近了,每当此时,我们总是格外高兴。

贴春联、包饺子、放鞭炮、收压岁钱等好多快乐的事情接踵而至,你会如何迎接这最隆重、最传统的喜庆

日子呢?请小记者们记录下你的快乐与感动,让其他人分享你的快乐,也让自己度过一个有意义的春节。

内容要求:作品可以是作文、摄影、手工画等,内容要与“春节”相关

投稿时间:春节前后将稿件发送至电子邮箱 qhcbxjz@126.com

鹤壁日报社小记者活动中心

绣球花

□桃源小学三六班 晏佳玉 小记者证编号:11010094

妈妈很爱种花,我家的窗台一年四季都是郁郁葱葱的。现在虽然是寒冬腊月,可我家窗台上就有两盆美丽的绣球花开得正艳。

你知道它为什么叫绣球花吗?那是因为它的一根花茎能长出许多花苞,花儿开了之后,就形成了绣球的形状。所以叫绣球花。

绣球花的叶子是心形的,有深绿色的,有浅绿色的。它

的花是鲜艳的红色,开在绿叶间显得格外娇艳了。

寒冬腊月,大部分的花都凋谢了,绣球花依然顽强地盛开着,这时候的它就显得更加引人注目了。妈妈告诉我,如果把绣球花放在向着阳光的室内,它就能开整个冬天呢!

冬天是个萧瑟的季节,绣球花却不畏严寒绽放在这个季节,我爱绣球花。

(辅导老师:韦敏)

我的小狗仔仔

□湘江小学四一班 高嘉仪 小记者证编号:09120697

我养了一只可爱的小狗,它叫仔仔。

它是我去郑州玩时三姨送给我的,三姨告诉我,它的品种是吉娃娃。这种狗非常敏感,很活泼。

它有两只大大的耳朵,它的脸小小的,身体也特别小巧,一只小尾巴整天荡来荡去的,十分惹人喜爱。

它不光可爱,还十分聪明。如果有人来了,它就会“汪汪”地叫,好像是在说:“你好啊!你是谁?”如果它听见有其他小狗叫,它也要跟着叫,好像在说:“我是仔仔,你是谁?”



如果我回家了,它就会扑到我身上乱叫,好像在说:“你终于回来了,我好想你啊!”

天冷了,妈妈还为她织了漂亮的毛衣,它穿在身上格外拉风。它是我们家不可或缺的一部分。